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平成25年予算決算委員会第１分科会会議録 

 

１．招集年月日  平成25年９月24日 

２．招集の場所  可児市役所５階第１委員会室 

３．開   会  平成25年９月24日 午後３時02分 分科会長宣告 

４．審 査 事 項 

  協 議 事 項 

１．予算決算委員会提言の取りまとめについて 

２．その他 

 

５．出席委員 （５名） 

   分 科 会 長  山 田 喜 弘     分 科 会 員  板 津 博 之 

   分 科 会 員  伊 藤 健 二     分 科 会 員  中 村   悟 

   分 科 会 員  酒 井 正 司 

 

６．欠席委員 （１名） 

   分 科 会 員  小 川 富 貴 

 

７．その他出席した者 

   予算決算委員長  伊 藤   壽     予算決算副委員長  伊 藤 英 生 

 

８．職務のため出席した者の職氏名 

   議 会 事 務 局              議 会 事 務 局 
   書    記  村 田 陽 子     書    記  熊 澤 秀 彦 
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開会 午後３時02分  

○分科会長（山田喜弘君） 皆さん、こんにちは。 

 まず会議を始める前に、小川委員より体調不良のため欠席の旨の届け出がありましたので、

お知らせをします。 

 ただいまより予算決算委員会第１分科会を開催します。 

 認定第１号から認定第17号までの平成24年度各会計決算認定審査の結果を踏まえて、平成

24年度の予算執行の反省を平成26年度当初予算編成に生かすよう提言を行っていきたいと思

います。 

 ９月17日の予算決算委員会において委員から発言のありました内容をもとに、本日、分科

会委員の皆様から総務企画委員会所管についての御意見をいただき、まとめていきたいと思

います。 

 まずは、提言として取り上げる項目について整理し、後ほど成文化していきたいと思いま

す。 

 それでは、御意見のある方は挙手の上、マイクのスイッチを入れて発言をしてください。 

○分科会員（板津博之君） まず１点目の、総合会館光熱水費の計上誤りについてですが、成

文化するというのもあれかと思いますので、これは今回ちょっと提言の中からは省いてもい

いんじゃないかと思いますが、いかがでしょうか。 

○分科会長（山田喜弘君） どうですか、この項目については提言の中に入れないということ

でよろしいでしょうか。 

〔発言する者あり〕 

 あと２項目めから７項目めまでありますので、順次御意見をいただきたいと思います。 

〔発言する者あり〕 

 ちょっと済みません、ここで暫時休憩としたいと思います。 

休憩 午後３時04分  

─────────────────────────────────────― 

再開 午後３時50分  

○分科会長（山田喜弘君） 分科会を再開します。 

 では、提言について取り扱う項目を決めていきたいと思います。 

 御意見をいただきたいと思いますので、よろしくお願いします。 

○分科会員（板津博之君） それでは、まず２番の決算剰余金の取り扱いについてと、４番の

歩こう可児３０２等環境整備事業について、それから７番の有効な経済対策の拡充について

は一つに絞れるかと思いますので、この３つは一つの項目としてまとめてみてはいかがかな

というふうに思います。いかがでしょうか。 

○分科会長（山田喜弘君） 今のでよろしいでしょうか。 

〔「はい」の声あり〕 

 残りについては、３の地域防災計画の運用についてと、最後にリニア中央新幹線にかかわ
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る情報公開についてを……。 

〔発言する者あり〕 

 公共交通の見直しについては……。 

○分科会員（板津博之君） 公共交通の見直しについてですが、まず来年度予算への提言とし

ては適当ではないかというふうに思うのと、７月24日の総務企画委員会で、これは総合政策

課のほうから可児市生活交通ネットワーク計画の説明がありまして、10月１日からさつきバ

スやデマンドバスについての新しい計画が発表もされております。この10月１日からのもの

を当委員会としても注視して、また改めて評価をしていくということで、この６番、公共交

通の見直しについては、今回はちょっと削除してはどうかというふうに思います。以上です。 

○分科会長（山田喜弘君） 皆さん、それでよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは最終的に提言についてをまとめさせていただきます。 

 先ほどの提案のとおり、２、４、７の項目については一括で取り扱うということでお願い

します。 

 そして、２つ目に地域防災計画の運用について、それから３つ目としてはリニア中央新幹

線建設にかかわる情報公開についてを当分科会からの提言といたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 それでは、そのように決定いたしました。 

 暫時休憩します。 

休憩 午後３時54分  

─────────────────────────────────────― 

再開 午後５時15分  

○分科会長（山田喜弘君） 休憩前に引き続き会議を再開します。 

 当分科会から予算決算委員会に報告する提言（案）を策定しましたので、副委員長のほう

から朗読をいたします。 

○分科会員（板津博之君） それでは読み上げを行います。 

 １．予算編成および執行について。 

 予算編成においては、事業の計画と積算の精度を高め、需要が高いと認められる事業につ

いては、当初から必要な予算措置をすること。また、予算執行においては、未執行とならぬ

よう適正に管理すること。 

 ２．地域防災計画の運用について。 

 改定された地域防災計画に基づく各種マニュアルを早急に策定すること。共助を担う自主

防災組織の組織化を図り、地域の防災力に格差が生じないよう働きかけること。 

 ３．リニア中央新幹線建設にかかわる情報公開について。 

 リニア中央新幹線建設による市民生活への影響がないよう、市として長期的な取り組みが
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必要である。市は、組織・体制を整え、積極的に市民への情報提供に努めること。以上です。 

○分科会長（山田喜弘君） ではこのとおり決定し、９月27日の予算決算委員会において報告

することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

 本日はこれにて散会します。大変お疲れさまでした。 

閉会 午後５時17分  
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  前記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 

 

    平成25年９月24日 

 

 

       可児市予算決算委員会第１分科会長 

 

 

 


